

DD. 479/21 del 09/11/2021 – III/12 - prot. 174536

ERRATA CORRIGE PER D.D.D. Rep. n. 475/2020 prot. 173732 del 08/11/2021

Il Direttore dispone quanto segue:

nel D.D.D. Rep. n. 475/2021 all'art. 1 la dicitura:

Componenti effettivi:

Prof. Carmine Lubritto	<i>Professore Ordinario</i>
Prof.ssa Claudia Ciniglia	<i>Ricercatore</i>
Dott. Maurizio Sirna	<i>Ricercatore</i>

è sostituita dalla presente:

Componenti effettivi

Prof. Carmine Lubritto	<i>Professore Ordinario</i>
Prof.ssa Claudia Ciniglia	<i>Ricercatore</i>
Dott.ssa Pasqualina Woodrow	<i>Ricercatore</i>

Tutte le altre disposizioni previste dalla Determina a contrarre restano immutate.

**F.to Il Direttore del Dipartimento
Prof. Antonio Fiorentino**